
5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Histoires comme ça 

Rudyard Kipling 

1/ Quel est l’animal qui ne fait que répondre « bof »? 
 A) le léopard 
 B) le chameau 
 C) le kangourou 

2/ Quel animal s’exclame : « Lâchez-moi ! Bous me faides 
mal!  » 
 A) le rhinocéros 
 B) la baleine 
 C) l’éléphant 

3/ Quel animal sert de modèle à Taffy pour la représentation de 
la première lettre de l’alphabet A? 
 A)la carpe 
 B) la truite 
 C) le serpent 

4/ Que pourra faire le chat si la femme ne prononce qu’un seul 
mot à sa louange ? 
 A) Il pourra entrer dans la grotte. 
 B) Il pourra se réchauffer près du feu. 
 C) Il pourra laper le lait tiède trois fois par jour. 
 

5/ Contre quel défaut  résiste le roi Souleiman ? 
 A)La gourmandise 
 B)La vanité 
 C) La curiosité 
 

 

 


